

## Sinéad Moriarty: Babablues

Emma boldog házasságban él férjével. Ám amikor úgy dönt, hogy itt az ideje, hogy bővüljön a család, felborul az életük. Emma ugyanis semmilyen praktika segítségével sem tud teherbe esni. Pedig a zöld teától kezdve a termékenységi teszten keresztül a jógáig mindent bevet. És kezdetét veszi egy 2 éves hajszára, amikor a párjával való együttlét már nem a szerelmeskedésről szól.

Emma tortúrájáról humorosan ír a szerző, de minden oldalon ott lapul a fájó valóság.

Nehéz megélni a kudarcot. A családja nyugtatja, hogy várjanak türelemmel, a barátnő, aki közben újra teherbe esik, nem meri elmondani, hogy még az első baba érkezésénél megbillent családi egyensúly sem állt helyre, és már újra kopogtat a gólya. A rokonok udvariatlanul rendszeresen arról faggatóznak, mikorra várható a kis jövevény érkezése. Az orvosok nem találnak magyarázatot a meddőségre. Emma mindent elkövet, ám nem sikerül bejutnia az anyukák népes táborába. Alapos vizsgálatoknak vetik alá őt is, férjét is. Minden rendben van biológiailag, és mégsem.

A humorosan megírt sorok mögött azért érezzük a könnyeket. A „nem fog fájni” beavatkozásokat, a lelki béke teljes elvesztését, és már drukkolunk, hogy erre az elhatározásra (babát mindenáron!) ne menjen rá Emma és James házassága.

## Sinéad Moriarty: Született szülők

A sorozat második részében továbbra is ketyeg Emma biológiai órája, ám a várva várt gyermekáldás az orvosi beavatkozások ellenére is elkerüli őket. Nincs más választásuk, mint megbarátkozni az örökbefogadás gondolatával. Ám Írországból nincs örökbe fogadható baba, ezért először választaniuk kell egy országot, ahonnan szeretnének gyermeket adoptálni, majd elvégezni egy tanfolyamot, átesni a szociális munkás által végzett környezettanulmányon. (Naná, hogy a házasságuk legnagyobb veszekedése is pont ekkor zajlik!)

Annak ellenére, hogy nagy fejlődések nincsenek a könyvben (ez a privilégium a mellékszereplőknek jut: Emma öccsének, illetve szingli barátnőjének sikerül), mégis mi előrébb kerülünk olvasóként a cselekményt illetően. Amennyire sajnáltuk az első részben Emmát és átérettük a kétségbeesését, ugyanúgy drukkolunk a második részben neki és férjének, hogy sikerüljön az örökbefogadás.

A történet folytatódik az Egyről a kettőre c. kötetben. Kíváncsian várom! :)

Szigligeti Zsuzsanna